

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

低价处理 涂涂秀

*济南水长清饮用水有限公司

AR涂涂秀4D全景,魔法涂鸦秀出来!能玩又能学的全景互动创意 涂色绘本,让孩子读温馨童话故事,学中英双语启蒙,玩创意绘画涂 色,秀出孩子的想象世界!每个孩子都值得拥有。现有一批AR涂涂秀, 低价处理,如有需要,请联系于女士15864014571。每套110元。

*地址: 济南市长清区大学路8178号

村东采石场扰民,家家不安生

给村民的污染费被村委"暂扣",村民意见大

本报7月21日讯(记者 张 董从哲) 近日,长清区归 德镇双乳村村民向本报反映, 在村东侧的山上,有家采石场 常年开山采石,扬尘、噪音污染 严重,影响附近村民生活。虽然 相关部门曾查处过,但问题一 直没得到彻底解决。

19日上午,记者来到双乳 村发现,进村的必经之路-长孝路已被拉石子的大车轧得 坑洼不平。在村民老代家,屋内 地面、门窗和家具上都积下一 层厚厚的粉尘。"不光我家这 样,村东其他80多户都是如 此。"老代说,除了粉尘,采石场 生产过程中产生的噪声同样影 响村民的日常生活。三年来他 们找过采石场,也向相关部门 多次举报,但都难以解决问题。

就在本月初,村民偶然得

知,从2013年夏天投产至今,该 采石场每年都会向村委交污染 费,三年下来共计38万元。但对 于这笔钱,村委此前从未向村 民们透露过。村民老曹告诉记 者,今年的污染费是村民选出 代表后自己去要的,但要来的 26万元最后还是交给了村委 "保管"。"我们希望能尽快拿到 污染费,但村支书一直不在家, 村主任也不敢做主,所以这笔 钱一直发不出来。"老曹说,村 民还希望采石场今后能采取措 施治理扬尘、噪音污染,同时减 少夜间开工。

19日上午,记者来到这家 采石场,负责人侯厂长向记者展 示了采石场的相关证件,表示所 有施工均合法合规。"我们的租 期是5年,此前三年交给村委的 38万元属于先期支付的土地租

金,并非村民所说的污染费。"侯 厂长承认,采石场在生产中确实 存在一定程度污染,因此在与村 民代表协商后,本月中旬决定向 全体村民发放26万元的污染费。 '这笔钱是双方商定好的,我们 已干7月17日一次性付清,交给 村委暂时保管,并与村委签订了 合同书和承诺书。至于村委何时 发放给村民,我们就管不着了。 侯厂长说,目前采石场正按照监 管部门的要求进行整改,今后 一定合法合规生产

随后,记者采访了双乳村 村委会主任兰相英。兰相英告诉 记者,村委确实收到了这笔污染 费,并将26万元现金存入了镇里 的银行。"村委将根据各家的受 污染情况,把这笔钱全部发放给 村民。至于何时发放,需要全村 开会决定,目前村支书不在家,



双乳村村东的采石场。 本报记者

这会暂时还开不了。"

第十届中国艺术节 指定用水

*送水热线: 0530-87266266 *客服电话: 400-800-1167

20日上午,记者采访了长 清区环保局政策法规科工作人 员。对方表示,他们到该采石场 执法过多次,就粉尘污染问题 已要求其限期整改。"噪声方面 我们不好管理,但已明令禁止 厂方夜间施工。

当记者提出为何采石场整 改后仍存在污染时,该工作人 员表示,可能是由于采石场个 别防污措施落实不到位造成 的,下一步区环保局将对此加 强监管。"不是说企业给了村民 污染费就可以任意排污,这是 绝对不允许的。"

中国老年保健协会糖尿病专业委员会"糖友爱心互助行动"全国公益巡讲(长清站) 我国糖尿病"食疗泰斗"孙树侠教授即将莅临长清



孙树侠简介: 我国糖尿病"食疗泰斗" 卫生部门健康教育首席专家 中国保健协会食物营养与安全专 业委员会会长

惠爱营养研究院专家、指导顾问

■今日关汪

糖尿病人,能像正常人 一样自由吃喝吗?为响应2015 年联合国糖尿病日提出的 "健康生活与糖尿病"号召, 近日,本报特邀中国保健协 会食物营养与安全专业委员 会会长孙树侠教授莅临长 清,将现场向糖友讲授如何 通过食疗巧控糖,吃饱吃好, 血糖长期平稳的秘诀。

即日起,长清糖友电话 报名,即可参加本次大型公 益巡讲活动,免费领取孙教 授讲座门票。报名成功者,还 可获得组委会提供的价值228 元的血糖仪加试条一套等千 元健康礼白

长清糖友马上拨打0531-88822335报名

免费领取598元讲座门票,免费领取价值228元血糖仪加试条一套(仅剩最后60个名额)

机会难得!她能帮助你改变一生的命运

打破糖尿病饮食禁忌,不用药血糖长期平稳

"标志性的银发,爽朗亲和的笑容, 她被称为中国最美老太太。她怀揣公众 营养教育的理念,走遍了全国几乎所有 地区。1400多场营养教育活动,培养营 养师17万人。" 作为第八届健康中国 论坛(2015年)评选出的影响中国百姓 健康的"十大人物"之一,孙教授可以说 是我国最有影响力的营养专家。

"糖尿病不是红斑狼疮病,没有想

象的那么难治"。曾经身患顽疾的她,通 过营养治疗,彻底停服了激素药物。她 指出,不敢吃不敢喝,会让本就身体虚 弱的糖尿病人雪上加霜,一个人如果连 饭都吃不饱,又怎能有一个强健的体质 对抗疾病?糖尿病人其实完全能享受美 食,也能像健康人一样自由饮食。她摸 索出的餐前一碗汤等营养良方,解决了 万千糖尿病患者不敢吃的饮食禁忌,让

大胆饮食不再是糖尿病治疗中的"雷 区",实现不用药血糖长期平稳。

如果你正在被饮食所困扰,如果你 的血糖长期居高不下或反复波动,如果 你药越吃越多,因为高血糖陆续出现瘙 痒、失眠、手足麻凉、血压血脂升高、冠 心病、脑中风等并发症,赶快报名参加 吧,或许一场讲座,将改变你一生的命 运!

糖友抓紧报名!免费见名专家 免费领取228元血糖仪加试条一套等千元系列健康援助

长清糖尿病患者请于今 日8:30-17:30之间,快速拨打 0531-88822335报名,除免费领 取价值598元孙树侠教授"食 疗巧降糖"讲座门票,还可享 受以下系列援助:

1、免费领取价值228元血 糖仪和试纸一套,或价值398 元中医经络按摩鞋两双,或价 值396元糖尿病专用油(两 桶)。仅剩60个名额,送完即 2、免费领取糖尿病专用

营养粗粮一袋。

3、免费领取价值80元运 动能量测量仪一台。

4、免费领取糖尿病康复 书籍《发现与探索》一本。

5、免挂号费,有机会享受 孙树侠教授领衔专家团一对 一咨询指导和其他健康大礼 包。

报名电话:

0531-88822335

特别提醒:本次活动是由 中国老年保健协会糖尿病专业 委员会主办,资助项目不收取 任何费用,书籍等所有援助项 目需到指定地点领取,不以任 何形式邮寄上门!请广大糖友 相互告知,报名从速!



来电免费送